



No de résolution
ou annotation

15CE1213-007

**CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT
CENTRE RÉGIONAL INTÉGRÉ DE FORMATION (CRIF)
FORMATION GÉNÉRALE ET FORMATION PROFESSIONNELLE
COMMISSION SCOLAIRE DU VAL-DES-CERFS (CSVDC)**

PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire tenue au centre de documentation du CRIF,
au 700 rue Denison Ouest à Granby, le **mercredi 20 février 2013 à 17h30.**

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ET VÉRIFICATION DU QUORUM

Ouverture de la séance à 17 h 35 par Dina Vautour.

Sont présents, mesdames et messieurs :

Line Blais, enseignante en formation générale
Andrew Brasseur, représentant des élèves en formation générale
Nancy Côté, enseignante en formation professionnelle
Geneviève Cyr, personnel de soutien
Sylvie Favreau, représentante personnel professionnel
Pascal Girard, enseignant en formation générale
Philippe Morin, personnel de soutien
Zehnira Ogric, représentante des élèves en formation générale
Stéphane Rouleau, enseignant en formation professionnelle
Jesse Royer, représentant des élèves en formation professionnelle
Dina Vautour, représentante des groupes socioéconomiques

Formant quorum.

Est absente :

Madame Marie-Claude Laplante, représentante des groupes
sociocommunautaires

Est également présent :

Monsieur Sylvain Desruisseaux, directeur

2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

IL EST PROPOSÉ par Sylvie Favreau et appuyé par Stéphane Rouleau,
d'adopter l'ordre du jour, avec les ajouts suivants :

- 11.1 Café en classe
- 11.2 Local de prière

CE1213-017

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 28 NOVEMBRE 2012 ET SUIVI

IL EST PROPOSÉ par Jesse Royer et appuyé par Line Blais d'adopter le procès-
verbal de la séance du 28 novembre 2012.

CE1213-018

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

Suivis

- Budget de fonctionnement : un nouveau document mis à jour est présenté aux membres.
- Lettre de la Ville de Granby : La demande d'une traverse piétonnière est refusée par le comité de circulation. Sylvain Desruisseaux va communiquer avec Monsieur Grondin afin de faire valoir le point de vue du CRIF.
- Local F003 : Le local n'est toujours pas complètement vide.
- Acte d'établissement : La commission scolaire a répondu aux propositions du conseil d'établissement :
 - Un seul acte d'établissement (FG et FP) REFUSÉ
 - Pas de partage pour les locaux F002 et F003 de JH Leclerc REFUSÉ
 - Ajouter le nom du département à côté du numéro de local REFUSÉSylvain Desruisseaux fera un suivi après du secrétariat général.



No de résolution
ou annotation

15CE1213-008

4. RÉVISION BUDGÉTAIRE 2012-13

Sylvain Desruisseaux présente le document « Orientations budgétaires 2012-2013 ». IL EST PROPOSÉ par Jesse Royer et appuyé par Philippe Morin d'adopter la révision budgétaire 2012-13.

CE1213-019

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

5. FRAIS CHARGÉS AUX ÉLÈVES 2013-14

Sylvain Desruisseaux présente les documents « Frais exigibles à la clientèle en formation générale des adultes pour l'année scolaire 2013-2014 » et « Frais exigibles à la clientèle en formation professionnelle pour l'année scolaire 2013-2014 ». IL EST PROPOSÉ par Sylvie Favreau et appuyé par Pascal Girard d'approuver les frais chargés aux élèves pour l'année scolaire 2013-2014.

CE1213-020

APPROUVÉS À L'UNANIMITÉ

6. OLYMPIADES MONDIALES ET FONDS À DESTINATION SPÉCIALE

Sylvain Desruisseaux présente le document « David Gagnon, Visez l'or avec moi au Mondial des métiers » et le budget des dépenses lié à cet événement. Afin d'assumer ces coûts, M. Gosselin, M. Chartrand et le comité Olympique recherchent des commanditaires parmi les organismes privés et les fonds publics. Une ristourne de 20% sur les commandes récoltées sera remise à messieurs Gosselin et Chartrand. L'argent amassé sera déposé dans le compte budgétaire « fonds à destination spéciale ». Les sommes recueillies serviront à défrayer l'ensemble des coûts reliés aux olympiades de David Gagnon et de son équipe. IL EST PROPOSÉ par Geneviève Cyr et appuyé par Nancy Côté d'approuver la campagne de levée de fonds et la gestion des revenus et des dépenses pour les olympiades en Allemagne à partir du Fonds à destination spéciale du Centre.

CE1213-021

APPROUVÉS À L'UNANIMITÉ

7. ANALYSE DE SITUATION DU CENTRE ET CONVENTION DE GESTION ET DE RÉUSSITE ÉDUCATIVE

Sylvain Desruisseaux présente le document du sondage « Analyse de la situation du milieu ». Le lien du sondage sera envoyé par courriel à tout le personnel du Centre intégré de formation et entre 15% et 25% des élèves. Le sondage sera à compléter du 11 au 29 mars. Les élèves du conseil d'établissement seront ajoutés à la liste des élèves ciblés.

8. NORMES ET MODALITÉS D'ÉVALUATION

Une consultation sur les normes et modalités d'évaluation se déroulera du 18 février au 21 mars sous forme de sondage par internet. Les résultats seront présentés lors de la prochaine séance du conseil d'établissement pour approbation.

9. PORTRAIT DE LA CLIENTÈLE/ÉTAT DE SITUATION FGA & FP

Sylvain Desruisseaux présente le document « Suivi du nombre d'élèves en FP 2012-2013 ». Le document de la formation générale n'est pas disponible à cette date.



No de résolution
ou annotation

15CE1213-009

10. NOUVELLES DU CENTRE

10.1 Conseil étudiant

Le besoin d'un conseil étudiant sera évalué. Le local H-012 sera disponible sous peu. IL EST PROPOSÉ par Jesse Royer et appuyé par Andrew Brasseur de présenter les élèves du conseil d'établissement aux autres élèves avec leur photo par le web TV et affichage sur babillard et de leur fournir un compte courriel FirstClass.

CE1213-022

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

10.2 Accès internet

L'accès internet est maintenant disponible aux élèves. L'information sera divulguée bientôt.

10.3 Gala persévérance

La Gala persévérance organisé par le conseil des commissaires aura lieu le 1^{er} mai à 19h pour certains élèves de la FG.

10.4 Portes ouvertes

Les portes ouvertes du 10 février étaient un succès. Sylvain Desruisseaux en profite pour remercier les organisateurs.

11. AFFAIRES NOUVELLES

11.1 Café en classe

Jesse Royer aimerait qu'il soit possible de boire du café en classe car les pauses de 10 minutes sont trop courtes. En faisant un tour de table, on comprend que les règles sont appliquées différemment dans chaque département ; en coiffure: les clients ont le droit mais pas les élèves, en mécanique automobile : non, au 16-24 : oui, en alpha : non (à cause des dictionnaires).

Sylvain Desruisseaux mentionne que l'équipe de direction modifie présentement les règles de l'agenda et celles-ci devront être approuvées par le conseil d'établissement.

11.2 Local de prière

Andrew Brasseur demande l'utilisation d'un local le mercredi de 11 h 30 à 12 h 10 pour environ 15 élèves pour prier. La demande sera présentée à la régie interne.

12. LEVÉE DE LA SÉANCE

IL EST PROPOSÉ par Zehnira Ogric et appuyé par Philippe Morin de lever l'assemblée à 18 h 48.

CE1213-023

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ


Sylvain Desruisseaux
Directeur


Dina Vautour
Vice-présidente